
ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000064E12F00EE87A700 
Підписувач Грубіян Олександр Євгенович
Дійсний з 19.08.2022 13:56:08 по 19.08.2024 13:56:08

Міністерство фінансів України

Н<z$;5:gAeV\sО
20000-02-3/37067 від 28.12.2023

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо функціонування публічних електронних реєстрів» 
(реєстр. № 10340 від 13.12.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту
Метою прийняття законопроекту є врегулювання питань внесення, 

зберігання, обробки та використання в реєстрах ідентифікатора базового 
реєстру  – унікального номера запису в Єдиному державному демографічному 
реєстрі (далі – УНЗР).

Проектом акта запропоновано внести зміни до Кодексу України з процедур 
банкрутства, законів України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та 
документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 
спеціальний статус», «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», «Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний 
земельний кадастр», «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію 
обтяжень», «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», «Про 
регулювання містобудівної діяльності», «Про забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб», «Про соціальні послуги», «Про органи та осіб, 
які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів»,  
«Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність», «Про землеустрій», 
«Про виконавче провадження» в частині доповнення відомостей, що вносяться, 
зберігаються, обробляються та використовуються у відповідних реєстрах 
ідентифікатором базового реєстру – УНЗР.

Прийняття законопроекту дозволить під час надання публічних 
адміністративних та інших послуг використовувати УНЗР для підтвердження 
відповідності особи, що зменшить кількість помилок у відповідних реєстрах та 
дозволить уникнути задвоєння відповідної інформації.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 
Реалізація законопроекту не вплине на показники державного бюджету 

та/або місцевих бюджетів.

4. Вартісна оцінка впливу на показники бюджетів
Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту його реалізація 

буде здійснюватися в рамках коштів, виділених на ведення, обслуговування, 
оновлення відповідних реєстрів, тому не вплине на надходження та витрати 
державного та/або місцевих бюджетів у поточному бюджетному періоді.
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5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення 
у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з державного 
бюджету у поточному бюджетному періоді.

 
6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини
Положення законопроекту не суперечать законам, що регулюють бюджетні 

відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту
Міністерство фінансів України у межах компетенції зауважень до 

законопроекту не має.

Заступник Міністра фінансів України 
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                       Олександр ГРУБІЯН
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